

成都一路口信号灯“打架” 红绿同时亮 行人有点懵



两个人行信号灯一红一绿同时亮起。

一方向出现了两组人行信号灯，左边人行信号灯变成红色时，右边还是绿色。站在斑马线面前，不少行人感到茫然，不知道该听从哪一组的指令，有人在等待后，选择观察车流较少时快速通过。记者随机采访了几位路人。市民李

先生趁着车流间隙，快步走过了斑马线，面对记者的镜头，他略显尴尬，“我搞不清楚看哪一个信号灯，看着没车就赶紧过马路，我也不知道这算不算闯红灯。”他说，这样的信号灯设置明显不合理，希望趁早进行优化，保证市民出行安全。

另一名女子在看到两种颜色信号灯后，短暂停顿并四周观察后，趁着没车的时候小跑穿过了斑马线。“这个信号灯的问题已经有一阵子了，每次都懵。”她说。

附近居民杨女士告诉记者，她住在这附近，对路口的情况比较熟悉，一直看右边那组信号灯，并认为右边那组信号灯是正确的。“左边那一组信号灯应该是朝向错了，应该是朝双栅子街方向，结果不知道为何朝着布后街方向了，确实是容易误导人。”

针对市民反映的问题，记者拨打了成都交警962122服务热线，工作人员了解情况后表示，会将情况通报及时反馈，到时候会派人到现场进行核实处理。

华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐 实习生 马英杰 摄影报道

近日，华西都市报、封面新闻云求助热线接到市民反映：在成都市锦江区双栅子街和梓潼桥正街间的十字路口，遭遇红绿灯“打架”，一侧斑马线出现了两个同方向的信号灯，一红一绿竟同时亮起，把过往行人给整懵了，“不知道到底能不能通过。”

12月7日上午9点，记者在该路口看到，一共有8组信号灯，7组信号灯在运行。正值早高峰时段，车流人流较大。在梓潼桥正街的一条斑马线上，同

全力以赴拼经济搞建设 坚定不移推动高质量发展

300吨大块头跨越5000公里抵蓉 川渝特高压交流工程首台变压器运抵建设现场

华西都市报讯(张月 记者 杨博)12月7日，国网川渝1000千伏特高压交流工程首台变压器运抵成都东特高压变电站建设现场。伴随着车辆的轰鸣和操作人员的指令，主变运输车辆缓缓驶入变电站内。

据了解，该变压器从辽宁沈阳出发，历经海运、江运、陆运，途经辽宁、上海、四川等8省2市，通过渤海、黄海、东海、长江全流域及岷江流域，历时44天，总行程达5000公里。该变压器单台重量约300吨，相当于150多辆小汽车的重量，体积接近两台双层大巴，变电容量100万千瓦安，是目前交流电压等级最高的变压器。

据介绍，巨大的体积和重量给运输工作带来了诸多难题。其中，在岷江163公里航段中，四川宜宾至乐山海拔落差约100米，弯道多，水深浅，进入枯水季节搁浅风险大。“我们采用货船拖



11月20日，变压器由宜宾合江门进入岷江流域，由于岷江水流湍急运输船只动力无法保证正常前进，由两艘小吨位大马力船只推行。张月供图

拽和四艘小吨位、大马力小型货船交替助推、伴航，浅滩位置通过‘二拉三推’的方式推动运输船前行。”运输负责人丁耀东介绍说。

变压器由乐山码头上岸后，陆路运输开启。运输该变压器的车辆长近100米，车轮264个，车辆长度超过一架大型客运飞机。据悉，该台变压器进场完成质检后，将紧锣密鼓进入安装阶段。川渝交流成都东变电站共有7台这样的主变压器，预计2024年6月前将全部运抵站内。

川渝1000千伏特高压交流输电工程是我国西南地区首个特高压交流工程，在四川、重庆新建成都东等4座1000千伏特高压变电站，每年可输送电量350亿千瓦时，是连接四川、重庆电源和负荷中心，构建西南特高压交流骨干电网的起步工程，建成后 will 支撑成渝地区双城经济圈建设。工程预计2025年夏季投运。

大雪节气暖阳照 四川的冬天何时来?

气象部门预计12月偏暖还将持续，15日前后有降雨降温

北京时间12月7日17时33分迎来大雪节气，此时节，0℃以下的气温成为我国北方地区的常态，雪一场场多了起来，也大了起来，然而，四川却在暖阳的点缀下，上演着秋日盛景。

没错，是秋日——因为冷空气不够强势也不够积极，四川盆地大部仍在秋天逗留，大雪节气标志着仲冬时节的开始，而四川真正意义上的冬天，到底多久才来? 9月1日-11月6日，四川平均气温18.5℃，为历史同期最高。而11月1日-6日，四川盆地大部平均气温17-19℃，较常年同期偏高了2-4℃。

11月10日-13日，一股中等强度冷空气抵达四川，四川平均气温降幅达6.6℃，其中盆地大部平均气温降幅

8-10℃。尽管如此，偏暖的格局仍未被打破。11月，四川全省平均气温12.0℃，较常年同期偏高1.1℃，为历史同期第五暖的11月。在这样的状态下，秋天自然“舍不得”离开，目前，盆地大部仍在暖阳中享受着绚烂且繁茂、多彩且热烈的秋季浪漫。

四川省气候中心预计，12月，偏暖还将持续。除阿坝州北部、甘孜州北部和西部、凉山州西北部平均气温较常年同期偏低0.5℃左右外，省内其余地区平均气温较常年同期偏高0.5-1.0℃。秋天的逗留，也影响了冬天的节奏。以成都为例，按照温江国家气象站观测资料，成都市常年入冬时间为11月29日。2016年-2022年，

入冬的“目标”都在11月内完成，其中2021年在11月7日便入冬；经历了最暖11月的2022年(2022年11月四川全省平均气温12.8℃，为同期最高)，也在11月的最后一天成功入冬。今年，成都的冬天注定偏晚了。

冬天在哪里? 记者从四川省气象台获悉，未来三天，盆地都是晴好的天气为主。11日开始，盆地东北部还可能下起小雨，不过，真正的降温要等到15日前后了。15日-17日，四川有一次降温降水天气过程，但由于时间尚久，降温强度和具体时间还需关注临近天气预报。这次降温是否会让盆地一夜入冬? 我们只能“走着瞧”了。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

知冷暖

成都市区天气情况

今日		明日	
10-17℃	阴	10-18℃	阴
偏北风1-2级		偏北风1-2级	

省内主要城市今明两日天气

马尔康	阴转晴	-4-15℃	晴	-3-15℃
康定	小雨	1-15℃	晴	0-16℃
西昌	多云	11-20℃	多云转晴	9-21℃
攀枝花	小雨转多云	12-22℃	晴	10-23℃
广元	阴转多云	6-18℃	晴转小雨	9-19℃
绵阳	阴转多云	8-18℃	晴转多云	11-19℃
遂宁	阴转多云	9-18℃	晴转小雨	12-19℃
德阳	阴转晴	8-18℃	多云	10-19℃
雅安	阴转多云	10-16℃	多云	11-17℃
乐山	多云转小雨	11-17℃	多云转阴	12-18℃
眉山	阴转小雨	9-16℃	多云转阴	11-17℃
资阳	阴转小雨	10-18℃	多云转阴	12-18℃
内江	阴转多云	10-18℃	晴转阴	12-18℃
自贡	阴转多云	12-19℃	晴转阴	13-19℃
宜宾	阴转多云	12-18℃	晴转阴	13-20℃
泸州	阴转多云	11-18℃	晴转阴	13-20℃
南充	阴转多云	9-18℃	晴转小雨	11-19℃
广安	阴转多云	9-18℃	晴转小雨	12-18℃
巴中	阴	8-18℃	晴转阴	10-19℃
达州	阴转多云	9-19℃	晴转小雨	12-19℃

同呼吸

7日空气质量

成都(17时) AQI指数 115 空气质量:轻度污染

8日空气质量预报

成都主城区 AQI指数 121-151 空气质量等级:轻度至中度污染 成都平原部分城市为良至轻度污染,部分城市为轻度至中度污染; 川南部分及川东部分城市为良至轻度污染,部分城市为轻度至中度污染; 盆地其余城市为良; 攀西地区和川西高原大部城市为优或良; 全省首要污染物以PM2.5为主。(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票12月7日开奖结果

排列3第23327期全国销售51092342元。开奖号码:314。直选全国中奖12663(四川602)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖37086(四川1587)注,单注奖金173元。64616726.63元奖金滚入下期奖池。

排列5第23327期全国销售21375534元。开奖号码:31472。一等奖93注,单注奖金10万元。127127794.90元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2024年2月5日,逾期作弃奖处理。